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7M=7OOCM
5AM <10 Am

+18 p. 34 K.
9 p. 60 K.

27 p. 94 K.

X




" Tema ypoOKa:

« Crnno)xeHue
UMEHOBAHHbIX .
qucesn).




Llenb ypoka:

3akpenumb 3HaHUSI O
CJZIOXKeHuu
UMEHOBaHHbIX YyuceJsi *




-+ 3apa4m ypoka:

- NIOBTOPUTb NnepesBo MMEHOBAHHbIX

yucen;
- NIOBTOPUTbL CNOXEHUe UMEHOBaHHbIX

YnNCcerli,

- MPUMEHNTBb Ha NPakKTUuKe CJ'IO)KGHI/I&
NMMEHOBAHHbIX YNCEIT,

2
- NMPoOBEPUTDL YCBOEHNE CITOXKEHNA
NMMEHOBAHHbIX YNCEIT,




[TamsaTKa :

-

* Tlpountamte BHUMaTensHO «MapLpyTHbIN
JINCTY.
Pacnpenenute sonpockl «Mogynsa». mexay
cobown, paboTtante bbICTPO, bepernte Bpems.
Ecnun HeNoOHATHO, cnpallunBanTe Yy KOHCYINbTaHTa, y

TOBapULLIEN, Y Yy4nUTENS CaMN OOBSACHANTE
ToBapuwam. [NloMHUTe, YTO Bbl NOMy4vYaeTe OT BCeEX
TOJIbKO NOACKa3Ky, HO He TOTOBLIN OTBET. ,El,ylvlaMTe
BMecTe! "X
CTapaI/ITer BBIMOMHUTL 3a[jaHNe B yKa3aHHC




[lepeBOA MMEHOBAaHHbIX
yucen

6 p. /5K. = K.

2 Kr 360 r =

234 cM =
5057 M =




[lpaBHa
I nepeBoja BeJIMYMH.

I EAUHULBI CTOUMOCTMH
1 p.=100 K.
EaAHUULI ANMUHDbI
1 M=10 Am =100 c™m ‘

1 KM=1000 m
EavHvLUbI Macchbl

1Kr=1000r



6 p. /5 K. = 6/5K.
2 Kr 360r =2360r.

234 cm = 2 M 34 cM.
5057 M = 5 KM 57 M.

)

/\f\‘ Kpumepuu ouyeHusaHusi:
Y22 1 0ann 3a Kaxably npaBUSIbHbIN




=\VH

YcnexoB!!!

|/




CnoxeHve MMeHOBaHHbIX

HyUucen
a + 3 M54 cm 6)+2 OM 6 cM

1M25 cm 14 OM 3 M
M  CM; oM CM;

B8)+24 KM 520 m 2)+123 py6 20 Kon

45 km 360 M 45 py6 47 Kon
M; py6  Kon;




CHO)KeHVIe MMEHOBAaHHbIX

I | C O,EI,VIHaKOBbIMVI I

5 Kr 300r -2 Kr 100 rs




CnoxeHve MMeHOBaHHbIX

HyUucen
a + 3 M54 cm 6)+2 OM 6 cM

1M25 cm 14 OM 3 M
4 M 99 cMm; 16 OM 9 cM;

Q B8)+24 KM 520 M 2)+123 py6 20 Kkon

45 KM 360 M 45 py6 47 Kon
69 km 880 Mm; 168 py6 67 Kon;

/\f\‘ Kpumepuu ouyeHusaHusi:
Y22 1 0ann 3a Kaxably npaBUSIbHbIN




[lpakTn4yeckue
(> 3apaum




3aanayda Nei:
CnopTuBHasa cymMmka BecuT 2 Kr 200 I, a proK3ak
Ha 3 Kr 400r Tskenee. CKONbKO BECUT PHOK3aK?

3aaaya Ne2:

Mama Kynuna Ha pblHKE MOPKOBb U
kapTodenb. MopkoBb BecuUT 1 Kr 450 r, U OHa
oKasanacb Ha 3 Kr 50 r nner4ye, 4em KapTodoensb.
CKONbKO BECUT KapTodoernb?




Kpumepuu ouyeHueaHusi 3aday:
1 6ann 3a Kaxabi NpaBUNbHO

BbINOMHEHHOE OEUCTBUE N HANOEHHbIW
OTBET.




[MpoBepbL cebs B
CJZIOXXEHUU UMEHOBAaHHbIX

yucen
6 p. /5 K.+8 p. 15 K.=14 p. 90 K.
2 KM 306 M +7 KM 8 M=9 KM 386 M

6 M/DB cM+8MI9%6 cM =15 M 71 c™M




6 p. /5 K.+8 p. 15 K.=14 p. 90 K.
2 KM 306 M +7 KM 8 M=9 KM M
6 M/ cM+8MI9%6 cM =15 M 71 c™M

/\f\‘ Kpumepuu ouyeHusaHusi:
Y22 1 0ann 3a Kaxably npaBUSIbHbIN







HomawHree 3adaHue:

Pewmn nio6pe aBe
CTPOKU CTp. 42 Nog




— UHMepecHo 611570 npu
8bIMNosIHeHuy 3adaHus

— MPYOHO 6bi510 npu

8bIMNosIHeHyy 3adaHus
— 0CO06eHHOo







